PacmiudpoBka pacuera HOpMaTuBa 00€CEYEHHOCTH

000 «ACJI-HeaBuxkuMocTb» 3a 1 kBapTaa 2022r.

dopmya s pacyeTa HOpMaTUBa

I'me A = crouMocTh akTUBOB 3acTpoiimuka (crpoka 1600 bamanca) = 439 037 T.p.

O = cymMa 00513aTeNIbCTB 3aCTPOMIIMKA TIepPe]] yYaCTHUKAMHU JIOJICBOTO CTPOUTEIbCTBA. [Ip 3 TOM
00s13aTebCTBA 3aCTPOUIIMKA IEpel] YYaCTHHUKOM JI0JICBOTO CTPOUTEIbCTBA OMPEIEIISIOTCS
MCXOJI U3 IICHBI JIOTOBOPA y4acTHsl B J10JIeBOM cTpoutenbere. = 161 150 T.p

H1=2,72

PacmmndpoBka pacuera HOPMATHBA 1€JIEBOT0 HCIOJIb30BAHUSI CPEICTB

000 «AC/-HeaBu:kuMoOCTb» 3a 1 kBapTana 2022r.

®dopmyiia s pacueTa HOpMaTHBA:
A

H2 = ----,

il

AH - CTOMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMIINKA, HE CBI3aHHBIX CO CTPOUTENHLCTBOM, BKIIIOUatOMIas B ce0s
CyMMY CIIEIYIOUIUX MOKa3aTenei

AH= BHeoOOpoTHbIe akTuBbl (cTpoka 1100) + mebutopckas 3a0KEHHOCTH (cTpoka 1230) +
KpaTKOCpOUYHbIe (PMHAHCOBbIE BIOKEHUS (Cpoka 1240) — akTUBBI HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTENHCTBA
(ctpoka 1190) — orcpouennsie turatexxu o JJJIY 0 + 122 249 + 2 611 — 0 — 81 685=43 175

Il = monrocpounsie o0s3aTenbeTBa (cTpoka 1400) + KpaTKoCpodyHBIE 00s3aTENbCTBA (CTPOKA
1500) - o6s13aTenbeTBa 110 ToroBopam jgoieBoro yuactust = 1 330 + 383 294 — 161 150 = 223 474

H2 =0.2



